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1. Introducere 

 

În cadrul proiectului ,,Inserția pe piața muncii – vectorul învățământului terțiar” (POCU 

121221), Universitatea de Vest din Timișoara (în calitate de Partener 2) și-a propus 

îmbunătățirea ofertelor educaționale organizate în cadrul Facultății de Economie și 

Administrarea Afacerilor, în vederea corelării acestora cu nevoile pieței muncii din sectoarele 

economice/ domeniile identificate prin SNC si SNCDI. În acest sens, prin intermediul 

proiectului, este dezvoltată o ofertă educațională care urmează a fi  corelată cu cerințele de pe 

piața muncii, în colaborare cu partenerii sociali, ca potențiali angajatori ai absolvenților FEAA. 

Oferta educațională vizată corespunde domeniului de specializare inteligentă (din Strategia CDI 

2014-2020) „Tehnologia informațiilor și a comunicațiilor, spațiu și securitate” și cuprinde: 

- un curs teoretic intitulat „Dezvoltarea sectorului TIC prin proiecte cu finanțare europeană”, 

cu durata de 28 ore  (14 ore curs, 14 ore seminar), furnizat de către Facultatea de Economie și 

Administrarea Afacerilor; 

- un stagiu de practică la partenerii sociali, cu durata de 20 de ore, complementar cursului 

teoretic oferit în cadrul proiectului și menit să furnizeze o componentă aplicativă acestuia. 

 

Practica de specialitate, complementară formării teoretice, reprezintă o necesitate în mediul 

universitar, deoarece în momentul de față, cea mai mare provocare pentru o instituție de 

învățământ superior o reprezintă aceea de a garanta alinierea ofertei de studii cu cerințele pieței 

muncii. De o manieră concretă, practica asigură aplicarea într-o organizație reală (firmă, 

organizație publică, etc.) a ceea ce studenții învață în facultate, precum și asimilarea unor 

cunoștințe, competențe și valori rofesionale, pe care aceștia nu și le pot însuși decât dintr-o 

experiență concretă de muncă. Prin urmare, derularea unui stagiu de practică contribuie direct 

la dobândirea de experiență profesională (dezvoltarea unor abilități și competențe specifice), 

poate constitui o experiență valoroasă, demnă de adăugat în CV, și, nu în ultimul rând, poate 
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asigura lărgirea rețelei de contacte profesionale, testarea domeniului de studiu și, o șansă în 

plus, pentru găsirea unui loc de muncă. 

 

În acest context, prezenta Metodologie stabileşte cadrul general pentru selectarea partenerilor 

sociali care vor fi implicați, pe parcursul anului universitar 2020 – 2021, în organizarea şi 

derularea stagiilor de practică ale studenților Facultății de Economie și Administrare a 

Afacerilor (FEAA), din cadrul Universității de Vest din Timișoara (UVT), aferente proiectului 

POCU 121221.  

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă diversificarea şi îmbunătăţirea 

ofertei/programelor educaţionale în vederea intensificării procesului de integrare a studenţilor 

în învăţământul terţiar universitar, în corelaţie cu nevoile pieţei muncii din sectoarele 

economice/domeniile identificate prin SNC si SNCDI.  

În cadrul proiectului, Subactivitatea 4.2 - Organizarea de parteneriate cu parteneri sociali – 

potențiali angajatori din medii publice și private și dezvoltarea lor în cadrul a 12 workshop-

uri  ,,Școala motivațională” are ca scop implicarea unor organizații private și/sau instituții 

publice în dezvoltarea cursului “Dezvoltarea sectorului TIC prin proiecte cu finanțare 

europeană” furnizat de FEAA pe parcursul anului universitar 2020 – 2021, printr-un program 

de tip transversal. În acest sens, se va realiza un proces de recrutare și selecție a partenerilor 

sociali care urmează a fi implicați în proiect și, respectiv, a experților practicieni desemnați de 

către aceștia.  Procesul de selecție va fi urmat de încheierea unor acorduri de parteneriat cu 

instituțiile care îndeplinesc condițiile și sunt selectate în calitate de parteneri sociali în cadrul 

proiectului. 

 

2. Definiţii ale termenilor  

 

 stagiul de practică - activitatea desfăşurată de studenţi care are drept scop verificarea 

aplicabilităţii cunoştinţelor teoretice însuşite de aceştia în cadrul ofertei educaționale 
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furnizate prin proiect. În anul universitar 2020 – 2021, stagiul de practică va avea durata de 

20 de ore și se va derula în perioada februarie – aprilie 2021, în conformitate cu programul 

stabilit de comun acord cu partenerul social selectat; 

 practicantul - studentul care desfăşoară activităţi practice pentru consolidarea              

cunoştinţelor teoretice şi pentru formarea abilităţilor practice, spre a le aplica în           

concordanţă cu conținutul disciplinei transversale la care a participat. În anul universitar 

2020 – 2021, FEAA va implica în stagii de practică între 25 și 35 de studenți înregistrați în 

proiect; studenții înregistrați ca beneficiari în proiect provin de la următoarele specializări: 

Informatică economică; Contabilitate și informatică de gestiune; Economie și comunicare 

economică în afaceri, Finanțe și banci; Economie și afaceri internaționale. 

 organizatorul de practică - instituţia de învăţământ superior, în calitate de furnizor 

autorizat de oferte educaționale ce includ discipline transversale, care desfășoară activități 

instructiv - educative potrivit legislaţiei române în vigoare. În cadrul proiectului, 

Organizatorul de practică este Universitatea de Vest din Timișoara, prin Facultatea de 

Economie și Administrarea Afacerilor; 

 partenerul social de practică - instituţia privată sau publică ce desfăşoară o activitate în 

corelaţie cu specificul disciplinei transversale şi care poate participa la procesul de instruire 

practică a studenţilor. În anul universitar 2020 – 2021, FEAA va selecta 5 parteneri sociali 

pentru desfășurarea stagiilor de practică aferente ofertei educaționale furnizate prin proiect; 

 responsabil parteneriate – expertul desemnat de către organizatorul de practică pentru a 

organiza colaborarea organizatorului de practică cu partenerii sociali la care se desfășoară 

stagiile de practică. În acest sens, persoana desemnată participă la elaborarea metodologiei 

de selecție a partenerilor sociali; promovează activitățile proiectului în rândul potențialilor 

parteneri sociali, în vederea recrutării acestora în cadrul proiectului; recrutează și selectează 

min. 5 parteneri sociali (agenți economici, instituții publice, ONG-uri etc.) și facilitează 

semnarea acordurilor de parteneriat cu aceștia.   



  
 

  
Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020 

Axa prioritară 6: “Educaţie şi competenţe”  

Cod apel: POCU/320/6/21/ - „Măsuri de optimizare a ofertelor de studii din învățământul superior în sprijinul angajabilității” 

Titlul proiectului: „Inserția pe piața muncii - vectorul învățământului terțiar” 

Cod SMIS 2014+: 121221 

Beneficiar: Universitatea “Ştefan cel Mare” din Suceava – lider de parteneriat  

Parteneri: Universitatea din Piteşti -P1, Universitatea de Vest din Timişoara -P2, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău -P3 

 

 

                                                                                                                                                                                                        
 

 responsabil monitorizare stagiu practică – expertul desemnat de către organizatorul de 

practică pentru a asigura planificarea, organizarea și supravegherea desfășurării stagiului de 

practică; 

 expertul practician furnizare ofertă educațională și stagiu practică - specialistul 

desemnat de partenerul social de practică din rândul cadrelor de specialitate ale 

instituției/organizației respective, care se implică în îmbunătățirea ofertei educaționale de 

tip transversal și asigură derularea în bune condiții a stagiilor de practică ale studenților  și 

care, pe parcursul desfășurării stagiului, va fi angajat de către UVT. În anul universitar 2020 

– 2021, UVT va angaja 5 experți practicieni furnizare ofertă educațională și stagiu practică, 

referiți de către partenerii social de practică și dedicați pregătirii practice a studenților 

Facultății de Sociologie și Psihologie înregistrați ca grup țintă în proiect. Durata angajării 

acestor experți va fi de de 2,5 luni (două luni și jumătate), cu o normă de 30 ore/lună, 

perioada estimativă de derulare a contractului fiind februarie – aprilie 2021. Acești 

experți trebuie să îndeplinească următoarele condiții: (1) să fi absolvit studii superioare 

finalizate cu diploma de licență și (2) să dețină minim 5 ani experiență profesională specifică 

domeniului de activitate al partenerului social de practică; 

 acordul de parteneriat – documentul încheiat între organizatorul de practică și partenerul 

social de practică pentru o bună organizare a stagiului de practică și pentru stabilirea 

acordului de bază ce include o serie de date inițiale, cum ar fi numărul de studenți și perioada 

convenită pentru derularea activităților practice; 

 convenția de practică – documentul tripartit, încheiat între fiecare student practicant, 

organizatorul de practică și partenerul social de practică, prin care se stabilesc obiectivele 

educaționale ce urmează a fi atinse, competențele ce urmează a fi obținute prin stagiul de 

practică, precum și modalitățile de derulare a stagiului de practică. 
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3. Legislația în vigoare 

  

Documentele de referință din cadrul legislației în vigoare care reglementează organizarea şi 

desfăşurarea stagiilor de practică ale studenţilor sunt următoarele:  

 Legea nr. 258/2007 privind practica elevilor şi studenţilor;  

 Ordinul Ministrului Educaţiei, Cercetării şi Tineretului nr. 3955/2008 privind aprobarea 

Cadrului general de organizare a stagiilor de practică în cadrul programelor de studii 

universitare de licenţă şi masterat şi a Convenţiei-cadru privind efectuarea stagiului de 

practică în cadrul programelor de studii universitare de licenţă sau masterat;  

 Ordinul Ministerului Finanţelor Publice nr. 946/2005 pentru aprobarea Codului controlului 

intern, cuprinzând standardele de management/control intern la entităţile publice şi pentru 

dezvoltarea sistemelor de control managerial, cu modificările şi completările ulterioare; 

 Ordinul comun al Ministrului Educației și Cercetării și al Ministrului Sănătății nr. 

5487/1494 din 31 august 2020 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în 

cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru 

prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2; 

 Legea Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare; 

 Ordonanța de Urgență nr. 141 din 19 august 2020 privind instituirea unor măsuri pentru 

buna funcționare a sistemului de învățământ și pentru modificarea și completarea Legii 

educației naționale nr. 1 din 2011. 

 

4. Procesul de selecție a partenerilor sociali 

 

4.1. Baza de date cu potențialii parteneri sociali 

 

Un prim aspect în pregătirea selecției partenerilor ține de asigurarea unui cadru unitar pentru 

constituirea unei bazei de date cu instituții publice/ organizații private care au potențialul de a 
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fi parteneri sociali ai FEAA pentru stagiile de practică din cadrul proiectului. Prin crearea 

acestei baze de date se urmărește nu numai îmbunătățirea calității procesului didactic, ci și 

creșterea gradului de încredere a viitorilor angajatori. De o manieră generală, este important ca 

entitățile vizate:  

a) să aibă domeniul principal de activitate compatibil cu specializările studenților ce vor derula 

stagiul de practică în cadrul lor;  

b) să dispună de structuri organizatorice/departamentale sau să utilizeze instrumente/aplicații 

specifice care sunt conforme cu tematica disciplinei transversale “Dezvoltarea sectorului TIC 

prin proiecte cu finanțare europeană”;  

c) să dispună de dotarea și personalul calificat necesar organizării unor stagii de practică.  

 

Baza de date cu potențialii parteneri sociali este constituită de către Responsabilul parteneriate, 

prin documentare individuală, și vizează identificarea acelor entități care satisfac cerința de la 

pct. a). Pentru a asigura îndeplinirea, de către partenerii sociali, a condițiilor de la pct. b) și c), 

se va realiza un proces de selecție a acestora (vezi detalii la cap. 4.3), pe baza criteriilor descrise 

la capitolul 4.2.  

Baza de date va conține informații similare pentru fiecare entitate în parte, astfel încât să se 

asigure un punct de pornire comun la evaluarea potențialului acestora de a deveni parteneri ai 

FEAA pentru efectuarea stagiilor de practică a studenților în cadrul proiectului. Un minimum 

de informații necesare care să asigure structura bazei de date vizează:  

 denumirea instituției; 

 tipul instituției: publică sau privată; 

 activitatea instituției: codul CAEN și descrierea acestuia; 

 adresa instituției: strada, nr., localitate, județ, cod poștal; 

 date de contact: telefon, fax, e-mail, pagină web – contact; 
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 aprecierea ex-ante a compatibilității cu specializarea studenților, în funcție de informațiile 

de mai sus. 

După o listare inițială a partenerilor, comunicările vor fi realizate prin adresa instituțională de 

email. 

Pentru a asigura utilitatea stagiilor de practică pentru toate părțile implicate, este recomandat 

ca instituțiile luate în considerare să aibă în vedere îmbunătățirea activității prin intermediul 

unor proiecte personalizate care pot contribui la un cadru mai eficient de utilizare a tehnologiei 

informațiilor și comunicațiilor, creșterea gradului de securitate în domeniu, etc. În mod 

excepțional, poate fi acceptată efectuarea activității de practică la instituții care operează în alte 

domenii, cu condiția ca acestea să dispună de ateliere, echipe și/sau departamente specializate 

în tehnologia informației și comunicațiilor, la nivelul cărora studentul să poată efectua lucrări 

practice relevante pentru specializarea sa.  

Entitățile incluse în baza de date ca potențiali parteneri sociali de practică pot fi identificate pe 

baza informațiilor furnizate, în principal, de Camera de Comerț Timiș, dar și pe baza datelor 

obținute din alte surse. În identificarea potențialilor parteneri, nu trebuie neglijate companiile 

mici și mijlocii, care, deși nu pot avea în practică un număr mare de studenți, sunt majoritare în 

piața locală și, prin contactarea lor, se asigură crearea unei legături cu oamenii de afaceri din 

zonă care pot oferi un model de bună practică de antreprenoriat autohton.  

 

4.2. Criteriile de selecție ale partenerilor sociali 

 

Cele două condiții majore, necesare a fi îndeplinite de către partenerii sociali pentru derularea 

în condiții bune a stagiilor de practică sunt:  

 să dispună de structuri organizatorice/departamentale ale căror atribuții sunt conforme cu 

tematica disciplinei transversale “Dezvoltarea sectorului TIC prin proiecte cu finanțare 

europeană”;  

 să dispună de dotarea și personalul calificat necesar organizării unor stagii de practică. 
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Criteriile aferente acestor două condiții, precum și punctajul aferent fiecăruia, aplicate în 

procesul de selecție a partenerilor sociali, sunt: 

Criterii de selecție Punctaj acordat Punctaj maxim 

C1. Dispune de structuri 

organizatorice / departamentale 

sau instrumente/ aplicații 

conforme cu tematica 

disciplinei transversale 

1 structură organizatorică / 

departamentală sau 1 

aplicație/instrument - Condiție minimă 

obligatorie*; pentru fiecare structură 

sau aplicație în plus peste min. solicitat, 

se acordă 1 punct suplimentar, în limita 

a 6 puncte 

30* (+6, după caz) 

C2. Dispune de dotările 

necesare pentru a organiza 

stagiul de practică pentru o 

grupă de 5-7 studenți 

5 studenți - Condiție minimă 

obligatorie*; pentru fiecare student în 

plus peste min. solicitat, se acordă 1 

punct suplimentar, în limita a 2 puncte 

30* (+2, după caz) 

C3. Dispune de personalul 

calificat (expert practician) 

necesar organizării stagiului de 

practică (criterii minimale: 

absolvent studii superioare 

finalizate cu diploma de licență 

cu min. 5 ani experiență 

profesională specifică 

domeniului de activitate al 

partenerului social de practică) 

Îndeplinirea criterilor minimale 

reprezintă condiție obligatorie*; pentru 

pentru fiecare 5 ani de experiență 

profesională specifică în plus peste 

min. solicitat, se acordă 1 punct 

suplimentar, în limita a 2 puncte 
30* (+2, după caz) 

Total 
90 puncte – punctajul minim 

obligatoriu 

100 de puncte – 

punctajul maxim 
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4.2.1. Criterii de departajare 

În cazul punctajului egal între partenerii sociali participanți la procedura de selecție, se vor lua 

în considerare pentru departajare următoarele criterii suplimentare:  

a) colaborarea anterioară a partenerului social cu UVT în vederea organizării stagiilor de 

practică ale studenților (5 puncte); 

b) experiența anterioară directă în supervizarea activităților de practică ale studenților a 

expertului propus din partea partenerului social (5 puncte). 

Aplicanții de pe locuri eligibile (1-5) care întrunesc punctaje egale și pentru care este necesară 

aplicarea criteriilor suplimentare pentru departajare, vor fi contactați pentru a furniza 

documentele care dovedesc îndeplinirea criteriilor și le vor furniza în max. 3 zile lucrătoare de 

la primirea solicitării.   

 

4.3. Procesul de selecție a partenerilor sociali 

 

Pornind de la informațiile din baza de date, principalele etape parcurse în vederea selectării 

partenerilor sociali pentru încheierea unui acord de parteneriat cu aceștia, presupune 

parcurgerea următoarelor etape: 

1. Transmiterea, de către Responsabilul parteneriate UVT, a invitației de participare la 

procedura de selecție potențialilor parteneri sociali din baza de date pentru care au fost 

identificate adrese de email. Invitația va avea anexate metodologia de selecție și un formular 

de aplicație (Anexa 1), care va urmări aspecte referitoare la îndeplinirea criteriilor descrise 

în capitolul 4.2. din prezenta metodologie; 

2. Organizațiile care doresc să participe la procedura de selecție vor transmite în format scanat, 

prin email, Responsabilului parteneriate UVT, dosarul de aplicație conținând Formularul de 

aplicație (Anexa 1), documentele justificative care probează îndeplinirea condițiilor minime 

de către „Expertul practician furnizare ofertă educațională și stagiu practică” propus în 

cadrul aplicației (Curriculum Vitae în format Europass, copie CI, copie certificat de naștere,  
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copii după diplomele de studii și adeverințe, contracte de muncă, etc. ce probează experiența 

acestuia în muncă) și Acordul acestuia cu privire la utilizarea datelor personale (Anexa 2) ;  

3. Organizarea unei întâlniri la nivelul echipei de proiect, cu participarea membrilor ce au 

atribuții de coordonare a ofertei educaționale, de furnizare a ofertei educaționale, de 

recrutare/monitorizare studenți și de încheiere/monitorizare a parteneriatelor de practică la 

nivelul FEAA, în vederea evaluării aplicațiilor primite și selectării a min. 5 instituții care se 

pliază cel mai bine pe profilul avut în vedere pentru poziția de parteneri sociali ai FEAA. 

Ierarhizarea și selecția va fi realizată pe baza punctajului obținut conform algoritmului de 

evaluare și criteriilor de departajare descrise în capitolul 4.2; 

4. În urma ierarhizării, vor fi transmise Acordurile de parteneriat partenerilor sociali selectați, 

însoțite de o invitație de participare la o întâlnire de lucru între responsabilul parteneriate la 

nivelul FEAA și reprezentantul legal al fiecărei instituții în vederea clarificării oricăror 

detalii suplimentare cu privire la cadrul general de derulare a relației de parteneriat; 

5. Organizarea întâlnirii cu reprezentanții partenerilor sociali și a experților desemnați, în 

vederea semnării acordurilor de parteneriat și stabilirea detaliilor cu privire la colaborarea 

în cadrul stagiilor de practică organizate în cadrul proiectului; 

6. Notificarea selecției experților practicieni către Organismul de Monitorizare a proiectului 

(OIPOCU – MEN); 

7. Încadrarea celor 5 experți practicieni furnizare ofertă educațională și stagiu practică în 

cadrul echipei de implementare a proiectului  - semnarea contractelor de muncă.  

În cazul în care în cadrul procesului de selecție, pe baza evaluării, nu vor fi declarate eligibile 

(prin obținerea punctajului minim) cel puțin 5 instituții/organizații partenere, etapele 1-3 vor 

fi reluate, prin invitarea de noi parteneri sociali.  
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Calendarul estimativ de derulare a procesului de selecție: 

Nr. 

crt. 

Etapa Data limită 

1 Transmiterea invitațiilor de participare 09.10.2020 

2 Colectare răspunsuri din partea partenerilor sociali 16.10.2020 

3 Evaluarea candidaturilor depuse și realizarea selecției – etapa 1 21.10.2020 

4 Transmiterea acordurilor de parteneriat 26.10.2020 

5 Semnarea acordurilor și stabilirea detaliilor organizatorice 30.10.2020 

6 Notificarea selecției experților practicieni către OIPOCU – MEN 10.11.2020 

7 Angajarea Experților practicieni furnizare ofertă educațională și 

stagiu practică 

15.02.2021 

 

4.4. Comunicări și date de contact 

 

Prezenta metodologie va putea fi consultată pe site-ul proiectului, la adresa vit.usv.ro.  

Orice comunicare sau solicitare de clarificări referitoare la prezenta metodologie se va face în 

scris, la următoarele date de contact: 

Responsabilul parteneriate UVT – FEAA, lect. univ. dr. Cecilia Jurcuț, email: cecilia.jurcut@e-

uvt.ro   

 

mailto:cecilia.jurcut@e-uvt.ro
mailto:cecilia.jurcut@e-uvt.ro
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   Anexa 1 

FORMULAR DE APLICAȚIE A PARTENERILOR SOCIALI 

AI UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN TIMIȘOARA 

în vederea colaborării în cadrul proiectului „Inserția pe piața muncii – vectorul învățământului 

terțiar” 

pentru organizarea stagiilor de practică pentru studenții 

Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor 

 

1.Denumire instituție/organizație: 

 

 

 

2. Adresă și date de contact: 

Adresă  

Persoană de contact  

Telefon  

E-mail  

 

3. Reprezentant legal: 

Nume, prenume reprezentant legal  

Funcția  

Date de contact  

 

4.Descrierea domeniului de activitate al instituției/organizației: 
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5.Descrierea structurilor organizatorice cu atribuții conforme disciplinei transversale 

Departament IT sau echivalent (număr de angajați, atribuții principale) 

 

 

 

Departament de dezvoltare de proiecte sau echivalent (număr de angajați, atribuții principale) 

 

 

 

Alte structuri (detaliati - număr de angajați, atribuții principale)  

 

 

 

6.Instituția/organizația a mai colaborat în ani universitari anteriori cu Universitatea de Vest din 

Timișoara pentru organizarea stagiilor de practică a studenților 

 Da 

 Nu 

7.Precizați, din perspectivă logistică, numărul maxim de studenți care își pot desfășura stagiul de 

practică în instituția/organizația dvs. 

 

 

 

8. Persoana propusă din partea instituției/organizației în calitate de Expert practician furnizare ofertă 

educațională și stagiu practică: 

Nume, prenume persoană  

Funcția în cadrul instituției/organizației  
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Studii absolvite (specializarea și nivelul 

de studii) 

 

Experiență profesională specifică 

domeniului de activitate al instituției/ 

organizației 

 

Vechimea în cadrul 

instituției/organizației 

 

Experiență anterioară directă în 

supervizarea practicii studenților 

Da / Nu 

Notă: Prezentul formular va fi însoți de: 

- Curriculum Vitae în format Europass al persoanei propuse pentru postul de Expert practician furnizare ofertă 

educațională și stagiu practică – semnat și datat; 

- Acordul privind utilizarea datelor personale (Anexa 2) din partea persoanei propuse pentru postul de Expert 

practician furnizare ofertă educațională și stagiu practică – semnat și datat. 

Locul       Reprezentant legal, 

Data       Funcția 

       Semnătura 
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Anexa nr. 2  

Acord privind utilizarea datelor personale 

Subsemnatul/a ..............................................................................................................., 

domiciliat/ă în (adresa completă din CI) ................................................................................... 

………………………………………………………………………., tel. ……………………., 

email ………………………………, declar pe propria răspundere că: 

- am luat la cunoștință faptul că am fost propus de către ……………(denumire organizație 

aplicantă)…………………………    pentru calitatea de Expert practician furnizare ofertă 

educațională și stagiu practică în cadrul aplicației depuse și sunt de acord cu aceasta,  

- am fost informat/ă de prevederile Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire 

la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, precum şi de 

prevederile Legii nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal şi protecţia vieţii 

private în sectorul comunicaţiilor electronice. 

În consecinţă, îmi dau acordul pentru utilizarea și prelucrarea datelor mele personale în 

vederea desfăşurării în bune condiţii a activităţiilor din cadrul proiectului ,,Inserția pe piața 

muncii – vectorul învățământului terțiar” VIT 121221. 

Înțeleg că aceste date vor fi utilizate doar în cadrul proiectului mai sus amintit. 

Înţeleg că orice omisiune sau incorectitudine în prezentarea informaţiilor în scopul de a 

obţine avantaje patrimoniale sau de orice altă natură este pedepsită conform legii, declar că nu 

am furnizat informaţii false în documentele prezentate şi îmi asum responsabilitatea datelor 

conţinute în dosarul de candidatură, garantând că datele furnizate sunt actuale, reale, corecte şi 

complete şi mă angajez ca, în eventualitatea modificărilor survenite în datele personale care fac 

obiectul dosarului de candidatură depus (reînnoirea cărților de identitate, schimbarea numelui, 

schimbarea adresei de domiciliu  etc.), să anunţ echipa proiectului şi să aduc o copie a actelor 

doveditoare.  

                                Semnătură, 

Data__________           ___________________________ 


